

中超首轮战罢

大牌外援首秀好坏不一



3月5日晚,2017赛季中超联赛首轮战罢,各球队的大牌外援首秀表现好坏不一,新政令各队U23球员则备受关注。

大牌外援首秀 表现好坏不一

今年冬窗完成转会的多位大牌外援都在本轮迎来中超首秀,表现最好的当属“野兽”特维斯。在上海绿地申花与江苏苏宁的对话中,特维斯不但攻入加盟申花后的首粒进球,还送出两记助攻,帮助球队4比0大胜对手,一扫亚冠资格赛出局的阴霾。

由于此前已踢了三场亚冠比赛,奥斯卡的中超首秀显得游刃有余,与胡尔克等队友的配合也日益默契,上港最终5比1大胜长春亚泰。同一场比赛中,前英超锋霸伊哈洛也完成了中超首秀,他还带上了队长袖标,足见亚泰主帅李章洙对其的信任。不过

整场比赛中,伊哈洛没得到队友太多支持,表现只能说中规中矩。

首轮中最令人失望的新援恐怕非帕托莫属。转会期投入巨大的天津权健完全没有展现出纸面上的实力,被寄予厚望的帕托更是屡失单刀。虽然跑位、盘带还能依稀看到昔日“金童”的影子,但临门一脚缺乏自信,在与富力门将一对一的较量中完全处于下风,最终权健客场0比2告负。

在本轮恒大迎战国安的焦点之战中,国安“压哨”新援索里亚诺未能出场。凭借保利尼奥的梅开二度及终场前绝杀,恒大2比1艰难取胜。

新政实施 U23球员表现大受关注

中超各队报名名单中U23球员不能少于4人,首发中至少有1人。这项自本赛季开始实行的新政,意在使年轻球员有更多机会出现在中超赛场上。不过本轮获得首发的U23球员中,有3人在上半场结束前即被换下。首场中超联赛,贵州恒丰1比1战平辽宁开新,辽足首发U23球员王峤仅出场15分钟便被替换;上港的张华晨踢了29分钟,延边富德的金成俊也只登场27分钟。

此前上港主帅博阿斯曾表示,U23新政会对年轻球员造成巨大压力,令球员一时难以适应。像上海上港的张华晨等U23球员,都是第一次在中超联赛中首发登场。赛后谈及感受,这些年轻

球员不约而同地直言“紧张”,在场上也都存在无谓的失误。正如辽足主帅马林所言,换人调整确是基于战术考虑。不过辽足早早用完了换人名额,在门将被罚下后,只得让中场王皓临时客串。纵观首轮比赛,提早换人的结果好坏不一。

令人欣慰的是,本轮U23球员中有不少亮点。像广州富力的黄政宇、河南建业的胡靖航等都打满了全场。北京国安的唐诗同样表现可圈可点。

U23新政的确给中超带来了变化,但最重要的还是年轻球员如何提高自身水平。是借势而上一举成名,还是成为“木桶效应”中的短板被别人针对,摆在年轻球员面前的,是机遇,更是挑战。

据中新网



天津权健外援帕托

辽足U23球员王峤(右一)仅出场15分钟便被换下场。

国际泳联跳水系列赛北京站结束

九金揭开中国跳水新篇章

3月5日,为期三天的国际泳联跳水系列赛北京站落幕,中国跳水队在10个项目比赛中横扫9金,唯一的“缺口”在男子3米板,英国选手杰克·拉夫尔突破中国的“金牌垄断”。对此中国跳水队领队周继红表示,在新的奥运周期里,新老结合的队伍首次比赛得到了很好的锻炼。



谢思埸在比赛中。

周继红介绍,中国跳水队自从里约奥运会后进入冬训,至今已经有四个多月。“这次参加世界系列赛的四个双人是全新组合,都是一老带一新,他们跳出了自己的水平,当然在技术上还需要磨合。”

对于在女子双人10米台夺冠和3米板获得亚军的新人昌雅妮,周继红指出:“昌雅妮只有15岁,很年轻,在跳板上的路还长。她的跳板这套动作刚学出来三个月,以后的发展还难讲。她还需要加强基本功。”对于在男子跳台和跳板表现出色的杨昊和谢思埸,周继红认为:“他们都很能拼,希望能够继续提高自己,积累比赛经验。”

在男子3米板,英国选手杰克·拉夫尔力克中国的奥运冠军曹缘和新人谢思埸,他会成为世界男板的最强对手吗?会对中国选手造成威胁吗?周继红指出:“拉夫尔的实力一直很强,里约奥运会周期他就表现得非常抢眼,里约奥运双人冠军、单人亚军,还在去年世界系列赛分站赛拿到了冠军。他的动作剪难度高、起跳高度好。但是跳板的不确定性非常大,需要强大的控制力。我们中国选手也还需要锻炼。”

在女子10米台决赛中,朝鲜选手金美丽领先了三个动作后出现重大失误,最终中国选手司雅杰和里约奥运冠军任茜分获冠亚军,对此,周继红

说:“女子跳台非常容易出黑马,尤其是朝鲜选手。比如2015年喀山世锦赛时,第一次参加比赛的朝鲜选手金国香就拿了冠军。今天的金美丽也表现得很好,只是207C(向后翻腾三周半)稍微差了一些。”

“我们的对手一直都很强,只是大家都只看到了比赛结果,以为我们赢得很轻松,其实对手很强大、过程很紧张,我们每一场比赛都在拼。”周继红说。

2017年国际泳联跳水系列赛共进行四站比赛,第二站将于3月9日~11日在广州进行,此后还将在俄罗斯喀山和加拿大温莎举行比赛。据新华社

德国羽毛球公开赛

中国队包揽混双冠亚军

当地时间3月5日,2017年德国羽毛球公开赛进行了最后一天各项目决赛,中国队组合张楠/李茵晖夺得混双冠军,女双组合黄东萍/李茵晖先赢后输收获亚军。

当天的混双决赛在两对中国队选手之间展开。张楠/李茵晖虽然在排名上不如鲁恺/黄雅琼,但他们韧劲十足,一开局便与对手展开激烈争夺,但10平后逐渐被对手甩开。可是就在对手手握5个局点的情况下,张楠/李茵晖连拿7分,以22比20拿下首局。第二局中,张楠/李茵晖从2平后就再没给对手机会,以21比11拿下胜利。这也是中国队选手本届比赛收获的唯一一个冠军。

据新华社

豪取NBA常规赛七连胜

马刺锁定季后赛席位



莱昂纳德(左)投篮。

NBA马刺队于北京时间3月5日在主场以97比90击败了森林狼并豪取7连胜。此外,马刺也已锁定了一个季后赛席位,这是他们连续20个赛季锁定季后赛,追平了NBA历史第三长纪录(爵士在1984~2003赛季期间曾连续20个赛季闯进季后赛)。

邓肯退役后,莱昂纳德成为了马刺新领袖。本场比赛他得到34分、10篮板、5助攻、6抢断的全能数据。本赛季莱昂纳德有22场比赛砍下30+得分,这是自从1995~1996赛季的大卫·罗宾逊(23场)以来马刺球员的最多纪录。

当麾下的球员打出如此出色的表现,球队主帅通常都不会吝惜赞美之辞。不过马刺主帅波波维奇总是个例外,赛后他对莱昂纳德的精彩点评又再次让大家领略到他的与众不同:“我不想给他太多的称赞,我们是付了他钱让他来做这些的。”据《信息时报》

英超裁判摆乌龙

攻方犯规竟能得点球



英超是一个神奇的联赛,什么样的剧情都有可能发生。本轮英超伯恩利与斯旺西的比赛中,就出现了非常奇葩的一幕——进攻方在对手禁区内手球,反而获得一个点球。

比赛第19分钟,伯恩利前锋沃克斯在斯旺西禁区内意外手球,主裁判泰勒不但没判伯恩利球员犯规,反倒给了伯恩利一个点球,斯旺西球员的抗议被无视。最终斯旺西3比2力克对手。赛后《每日邮报》证实,是泰勒犯了错误,他以为手球犯规的是斯旺西防守球员,他已为此做出了道歉。晚综